
 

 
irp

ro
g
ra

m
m

in
g
.ir 

 

 

 

 

 المپیاد کامپیوتر 3آماده سازی مرحله  دومآزمون 

 

 

 

 

 ثبت کنید  exam.irprogramming.irجواب های خود را درپس از ورود 
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 امتیاز نام سوال شماره سوال

 16+13 عدد چسبانی 1

 21 کپلومار 2

22+16+12 کپل معمار 3  
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 دد چسبانیع

 1111ی  به تازگی یک پروژه بوگامتیک و ابرقدرت دوست و برادر ی خوبمان با کشور با توجه به رابطه

 :ریالی از این کشورگرفته ایم !!! این پروژه از این قرار است 

 را به ما داده اند و تعدادی اطلاعات راجع به آن از ما میخواهند . f(n)یک تابع 

به هم بچسبان  را به ترتیب nاعداد اول کوچکتر مساوی به این صورت تعریف میشود که تمام  f(n)تابع 

، سپس از هر دو رقم تکراری ای که کنار هم  23111113باشد این مقدار میشود :  11برابر  nمثلا اگر 

 . باقی بماند آمده اند تنها یکی 

 :برای مثال 

f(21)=2311131111 

 f(n)های     1ای را بدست بیاوریم که تعداد  nتا اولین حال کشور بوگاتمیک از ما  خواسته است الف(

 باشد . 111حداقل 

 تکرار شده است. 123ی  چند بار دنباله        )ی دوم آنها این است که به آنها بگوییم در ب(خواسته
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  کپلو مار

 

بنا به مصلحت کپل رو تو این سوال دخالت نمیدیم ، یک   3کم کم با نزدیک شدن به مرحله 

داریم که یک مار مربع شکل تو خانه های بیرونی این جدول دراز کشیده  111در  111جدول 

ی جدول را مشغول کرده است . سر هر ثانیه این مار میتواند از هر  خانه 316است ! یعنی 

یک واحد جمع شود یا یک واحد بزرگ شود  در واقع در ابتدا به شکل خانه چهار طرف یا 

است در حرکت بعدی میتواند خانه های دوری یک مربع  111در  111های دوری یک مربع 

است یا یک  111در  111باشد. و در مرحله ی بعد یا خانه های دوری یک مربع  19در  19

ی  از خانه های جدول خرگوش هایی میآیند و سر ثانیه. سر هر ثانیه در تعداد  16در  16مربع 

بعد خواهند رفت و اگر در آن یک ثانیه مار روی آن خانه هایی باشد که درون آنها خرگوش 

ی صفر تا یک مربع درون خانه های  ی اول یعنی از لحظه )در ثانیهبوده خرگوش هارا میخورد . 

 بیرونی میباشد(

بر  x*yی  باقی ماندهخواهد بود اگر و تنها اگر  (x,y)ی  ام خرگوش داخل خانه   tی   در ثانیه

t  ا باقی ماند ی صفر باشد یx+y  برt باشد. (صفر باشند و یا هردو) برابر صفر 
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  کپل معمار میشود

 

ها  کپل میتواند با استفاده از آجری در هر خانه سازو میخواهد تعدادی خانه بسازد ،  شده استکپل معمار 

 .  میباشد 1*1 ربعم، همچنین هر آجر یک خانه بسازد

انه هایی به شکل زیر بسازد یعنی تعداد آجر روی هم بگذارد و یک ساختمان بسازد ، خمیخواهد (کپل الف

آجر ستون دوم صفر آجر و ستون آخر  1 ستونه است که ستون اول 4برای مثال شکر زیر یک ساختمان 

ارتفاع هر ستون ستونه میتواند بسازد که  111آجر دارد . کپل میخواهد ببیند او چند ساختمان  4

 را چاپ کنید. 1234161ی این مقدار بر  مانده بتواند باشد ، باقی 1111ثر حداک

    

 

  

  

  

   

 

نی پس از اینکه کپل ساختمانی ساخت که هر آجر روی آجری دیگر بنا شده بود تصمیم گرفت ساختماب(

آجر  یک آنزیر  قیقادمیخواهیم قرار دهیم لزومی ندارد  نیمه معلق بسازد ، به این نحو که هر آجری که

کافی است که بتوانیم آن آجر را قرار داهیم آجر باشد  یک ی زیر آن نیز خانه 3باشد بلکه اگر زیر یکی از 

 برای مثال به ساختمان زیر توجه کنید:
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 میتواند بسازد. 1ستونه به ارتفاع حداکثر  1 حال کپل مخواهد بداند او چند ساختمان معلق

 

 میتواند بسازد. 000حداکثر تفاع ستونه به ار 10  معلق (به کپل بگویید چند ساختمانج

 

 


